
Жителю Благовещенска предъявлено обвинение в убийстве. Мужчина заключен под стражу

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области предъявлено обвинение 26-летнему жителю областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

1 февраля 2023 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаруженном в доме по улице Строителей в городе Благовещенске теле 50-летнего мужчины с признаками криминальной смерти. Прибывшая на место происшествия следственно-оперативная группа застала в доме мужчину, который пояснил, что после совместного употребления с потерпевшим наркотических веществ и алкоголя между ними произошла ссора. В результате конфликта он подручными предметами и ножом нанес множественные удары по голове и телу своего оппонента. От полученных повреждений потерпевший скончался. Подследственный же, осознав содеянное, позвонил в полицию и скорую помощь.

На следственном действии задержанный воспроизвел последовательность своих действий, подробно подтвердил ранее данные показания. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование обстоятельств произошедшего продолжается.

11 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1765273>